PARAMETRY

Minimalny
(zmienny) koszt
wyprodukovania
wyrobu.

Mumer kwartatu: 0. Firma: DOMIND-2.  llosc firm: 2

Procent zysku
powigkszajacy
NAKLADY NAREKLAME | FiNgwéE | gotowke w
500 f& - [0 (& kasie.
=
— —
 zawur ngrIAGS
L[
N N: Whlata to lokata
Ii kapitalowa;
wyplata to
wyplata z
rachunku
Numer kwartatu: 0. Firma: DOMINDO-2.  llosc firm: 2 kapltaiowego.

UWAGA:

Zaciagnigcie nowego kredytu jest mozliwe, gdy suma kredytow dotychczas zaciagnigtych nie
jest wigksza niz:  (warto$¢ (rynkowa) firmy)X(maksymalny wspotczynnik zadtuzenia).

Gdy zaciagnigcie kredytu jest mozliwe to nastgpuje automatycznie gdy zysk brutto jest
mnigjszy od zera. Jest onréwny:  kredyt = —<zysk brutto) — gadéwkaw kasie.

Gdy zysk brutto firmy jest mniejszy od zera i nie moze ona zaciagnaé¢ kredytu nastepuje
upadlos¢ firmy, co oznacza eliminacjg z gry.



SYTUACJA RYNKOWA

Program pokazuje O,
faktyczny stan

magazynu rakoniec
kw. 0 250sztuk

Produkcja Sprzedaz
S00,0 S00,0

Prog rent. BEP
326,1

kw.0

Zapas kohcowyv (sztuk) Zakupy u arbitra
435,0 464,0

Stan lokaty

Humer kveartakbu: Firma: DOMIND-2. llosc firm: 2

1046,0

w danym kwartae

Raty kapitatowe /
kredytu do sptacenia

Prog rentownosci: wielko$é
produkcji rGwnowazaca
przychody z kosztami,

inaczej: wielko$¢ produkcji przy
ktorg zysk jest zerowy.

Suma kredytow zaciagnigtych

minus suma kosztéw finansowych




ANALIZA KOSZTOW

Koszt produkgji =
(zmienny) koszt wyprodukavania jednostki wyrobu

/ x wielkoé¢ produkcji /

B KOSZTY STALE
2050,02 0500 2035 2964

: Jl ‘ o 00 00
yorzapasow | K. badan rozwojo K. administracyjne
qz5 %04 2500 250,0

0,0 0,0 jul
£

y
b 4.1

Mumer kivartatu: 2. Firma: DOMING-1.  llosc firm: 2

Czerwone — sktadniki kosztu zmiennego

Zielone — sktadniki kosztu statego (niezalezne od wielkos$ci
produkcji)

Amortyzacja jest sktadnikiem kosztu statego !

Nie sa pokazane koszty finansowe!




RACHUNEK ZYSKOW (STRAT)

. zysk brutto)x(1—
przychody ze sprzedazy — ‘koszty (
smienne stopa podatkowa)
] - Pozostate koszty
cenaxsprzedaz |— Koszt produkgji bez amortyzadi

MGHEYAV G TG ETS |

GG TR REL 29 DY JAcEK Chimie, Sy EIEB

Prychody ze sprzedazy | Kozty zmienne Marza br Koszty state
23550 20500 zos00 305,0 293 295,49
a0
o0 o0
ZYSK OPERACY JHY Amortyzacja Zysk bez k. finansowych | K. promocji
a0 7535 =] 5000 5000 0.0 -126858 -481.4
. \ J. . Yoo os og
Koszty finansowe K. zakupu inf. ZYSK BRUTTO ZYSK TO ¢
2280 a0 -l 2E2s T84
a0 a0 l o0 o0 o0 o0 o0 o0

I

S

\ (przychody ze sprzedazy — ‘koszty zmienne’)
Suma raty kapitatowe;j — ‘koszty state’
i odsetek wymagalnych
w kwartale biezacym

ZBKF — koszty finansowe

+ przychody finansowe

ZBKF = (przychody ze sprzedazy — ‘koszty zmienne’ — ‘koszty stale”)

—amortyzaga




WYNIKI

Indeks rynkowy zalezny od ceny sprzedazy i
jakosci produktu (zalezno$¢ skomplikowana)
oraz naktadow na reklame (nie maleje ze
wzrostem naktadoéw)

Udziat w rymku (%) Indeks nymkowy

0.0

Wartosc firmy
15 000,0

12 o3a.0 11727.2

Mumer kwertalu: 2. Firma: DOMIND-2. llosc firm: 2

Poczatkowa wartos¢ firmy;
przyjgto ze rdwna wartosci
srodkoéw produkcji.

Malge, bom. in. odicza
si¢ amortyzacjg.

Gotowka w
kasie




